

Госавтоинспекция краевого центра запускает интернет - марафон «Родитель – Водитель. Одна буква ответственности не меняет».

Чтобы разнообразить и сделать безопасным времяпрепровождение детей в период летних каникул и напомнить взрослым и детям о правилах дорожного движения в рамках профилактического мероприятия «Ремень безопасности, детское удерживающее устройство» сотрудники Госавтоинспекции города Ставрополя запускают интернет - марафон «Родитель – Водитель. Одна буква ответственности не меняет».

Участие в марафоне могут принять семьи с детьми. Фото и видео обучения и соблюдения правил дорожного движения будут публиковаться на официальном сайте Госавтоинспекции города Ставрополя в сети "Инстаграм" @gibdd26_stav .

Желающие принять участие могут выставлять фото или видео с #родительводитель или прислать в директ @gibdd26_stav с обязательным указанием фамилии и имени ребёнка, принимающего участие!

Сотрудники отдела ГИБДД Управления МВД России по городу Ставрополю напоминают о том, что взрослые участники марафона должны знать о том, что большинство водителей в первую очередь являются родителями и не имеют права пренебрегать требованиями дорожной безопасности, в том числе при перевозке детей в транспортных средствах, а так же о том, что часто травмы случаются по вине взрослых. Как водитель Вы – пример для подражания. Не будьте агрессивны по отношению к другим участникам движения. На улице взрослые не должны оставаться безучастными к поведению детей, вышедших гулять без сопровождения взрослых.